Уважаемые родители!

Эффективным приемом для воспитания вежливости у ребенка является игра. Я хочу предложить несколько простых игр, которые помогут вашему ребенку овладеть культурой общения.
Игра №1

    Придумайте историю с простым жизненным сюжетом. Если герой поступает вежливо, пусть ребенок похлопает в ладоши, если же нет – потопает ногами. Обязательно придумывайте как плохие, так и хорошие примеры поведения, чтобы малыш учился не только осуждать, но и находить хорошее. 
Игра №2

 «Кто назовет больше всех вежливых слов»

    По очереди с малышом называйте вежливые слова и выражения. 
Это отличные игры, когда вы ожидаете транспорт, стоите в очереди или едете в дороге.
Игра №3 

    Игра взрослого в паре с ребенком-партнером, где взрослый принимает на себя основную роль, например «доктор».

«Здравствуйте, я доктор. Полечу мишку, поставлю ему градусник, дам лекарство…» Если игра заинтересовала ребенка, спрашиваем: «Лиза, твой зайчик тоже заболел? Я доктор, я полечу его…» Потом можно «полечить» ребенка (обращаться к нему нужно не как к Максиму, а как к пациенту): «Здравствуйте больной. Я - доктор. Что у вас болит?». Говорим, как нужно вежливо обращаться к больному: «Покажите, пожалуйста, горлышко. Будьте добры, возьмите градусник» и т.д.

В другой раз предлагаем роль врача ребенку, который хочет стать врачом и лечить. Напоминаем, что с больным нужно разговаривать спокойно, вежливо, доброжелательно. 
    Помните, что собственным примером вы можете заложить как хороший, так и плохой фундамент. Следите  за собой и своими выражениями, когда вы общаетесь не только с ребенком, но и с другими людьми.
